

Архитектурни

Стени и фасади

Интериор

Spirit effect Verona-металическа боя

Spirit effect Verona е висококачествено, водоразредимо декоративно покритие за вътрешно приложение. Благодарение на специалните си съставки, формира лъскав перлен филм и придава металически ефект на повърхността.



Практически свойства

- Изключително лесна за нанасяне
- Придава металически ефект
- Образува лъскав перлен филм
- Водоразредима
- Лесна за поддържане и почистване
- Много добра покривност;
- Бързосъхнеща;
- Притежава отлично сцепление с повърхностите.

Технически показатели

Външен вид(след разбъркване)	Хомогенна течлива маса
Съдържание на летливи органични вещества (VOC) на готов за употреба продукт, g/l,max	200
Вискозитет, mPa.s, min	2000
Плътност, kg/L (в зависимост от цвета)	1.12 ± 0.02
Блясък при 85°, min	10%
Покривност (за един слой)	14-15 m ² /L
Изсъхване на допир	45 - 60 мин
Нанасяне на втори слой	след 6 часа
Пълно изсъхване	6-8 часа

Цветове

Произвежда се в сив цвят, който може да бъде допълнително оцветен по каталог с мострени цветове.

Подходящи основи

Нови варо-пясъчни мазилки, бетон и гипс-фазерни плочи
Здрави стари покрития от латексни бои

Неподходящи основи

Стари силикатни основи

Подготовка на основата

Нови повърхности

Новата стена трябва да е шпаклована перфектно- да е гладка и равна. При наличие на каквито и да е дефекти/неравности по стената, след нанасяне на металическата стена, дефектът ще изпъкне.
Грундирайте стената с един тънък слой Spirit Primer, като го разнесете добре и равномерно.
Изчакайте 3-4 часа до пълното изсъхване на продукта.

Боядисвани/лакирани повърхности

Премахнете старите покрития от постни бои и бои с разтворители, а повърхностите измийте или почистете.
Грундирайте стената с един тънък слой Spirit Primer, като го разнесете добре и равномерно.
Изчакайте 3-4 часа до пълното изсъхване на продукта.

Нанасяне		Средства за нанасяне	
Препоръка	Разбъркайте добре преди нанасяне	Четка	Използвайте четка от естествено влакно.
Условия на нанасяне	Работете при температура над 5°C.	Валяк	Използвайте валяк с косъм 18мм.
Разреждане	готова за употреба	Пистолет	Използвайте машини за безвъздушно полагане.
Начин на работа	<p>Новата стена трябва да е шпаклована перфектно- да е гладка и равна. При наличие на каквито и да е дефекти/неравности по стената, след нанасяне на металическата боя, дефектът ще изпъкне.</p> <p>Грундирайте стената с един тънък слой Spirit Primer, като го разнесете добре и равномерно.</p> <p>Изчакайте 3-4 часа до пълното изсъхване на продукта. Разбъркайте добре Spirit effect Verona преди полагане.</p> <p><u>Ефект с валяк:</u></p> <p>Разнесете боята с движения нагоре надолу във вертикални ивици със застъпване мокро в мокро. На всеки нанесен 1 линеен метър боя във вертикални ивици е необходимо да завършите участъка с еднопосочно движение отгоре надолу, за да загладите металическите пигменти. С тази техника продължавате по цялата повърхност до завършване. Изчакайте, докато първият слой е напълно сух (поне 6 часа), след което продължавате с втория слой, като използвате същата техника.</p> <p><u>Ефект с четка:</u></p> <p>Нанесете един слой Spirit effect Verona с валяк, за да имате добра основа, върху която да създавате ефекти. Изчакайте докато първият слой е идеално сух (поне 6 часа), след което продължете с втория слой. Използвайте четка, с която с различни техники на полагане може да получите различни ефекти. Нанасяйте в една посока (по диагонал), техника с кръстосани движения и други.</p>		

Препоръчителни системи				
Нови повърхности			Боядисвани повърхности	
Етап	Продукт	Слоеве	Продукт	Слоеве
Грундиране	Spirit Primer	1	Spirit Primer	1
Междиен слой	Spirit effect Verona	1	Spirit effect Verona	1
Финишен слой	Spirit effect Verona	1	Spirit effect Verona	1

Почистване
С вода.

Разфасовки:
1L, 2.5L

Съхранение
В закрити, сухи и пожарообезопасени складови помещения, при температури между 5°C и 30°C, предпазени от преки слънчеви лъчи.

Мерки за безопасност
Продуктът не се класифицира като опасен. При необходимост – справка с Информационния лист за безопасност.

Срок на годност
24 месеца от датата на производство във фабрично затворени опаковки.

„Настоящото техническо описание има за цел да информира потребителите за съответния продукт. „Оргаким“ АД приканва потребителите преди работа да проверяват качеството на продукта и да извършат пробно нанасяне, да използват продукта правилно, да спазват апликационните условия, в съответствие с указанията на етикета и техническите параметри. С оглед липсата на контрол върху условията и начина на полагане, производителят не предоставя гаранция за неговата устойчивост, както и за каквито и да било преки или косвени последващи щети, предизвикани или свързани с начина на използване или полагане на продукта. Потребителите трябва да са сигурни, че настоящото описание е последно и не е заменено с по-нова редакция.“